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ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI DESZCZOWEJ ZE 

SZCZELNYM BEZODPŁYWOWYM ZBIORNIKIEM NA WODĘ OPADOWĄ 
1.Nazwa zamierzenia budowlanego: 

1.  BUDYNEK MAGAZYNOWY Z KONTENEREM SOCJALNYM 

2.  BOKSY Z BLOKÓW BETONOWYCH WIELKOWYMIAROWYCH 

3. WAGA SAMOCHODOWA 

w ramach zadania: 

„BUDOWA PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW KOMUNALNYCH W MSC. MIKUSZEWSKIE” 

2. Adres obiektu:   Mikuszewskie , 23-250 Urzędów, dz. nr ewid. 606/14 

                                                 obr. 10 – Mikuszewskie, jedn. ewid. 060708_5 – Urzędów  

3. Inwestor:  Gmina Urzędów 

                                ul. Rynek 26 

                                23-250 Urzędów 

4. Kategoria obiektu:              XVIII – budynek magazynowy, XVI – kontener socjalny 

5. Dokumentacja proj.  PROJEKT TECHNICZNY 
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 OPIS  TECHNICZNY 
 

7. PODSTAWA  OPRACOWANIA. 
 

- zlecenie inwestora, 

- mapa sytuacyjno-wysokościowa, 

- warunki techniczne dla kanalizacji deszczowej  

- obowiązujące przepisy i normy budowlane, 

 

8. LOKALIZACJA. 

 

Projektowana instalacja kanalizacji deszczowej zlokalizowane będzie w m. Mikuszewskie,  gm. Urzędów  na 

działkach ozn. nr ewid. 606/14. 

9. TEMAT  OPRACOWANIA. 

Opracowanie obejmuje projekt budowlany instalacji kanalizacji deszczowej odprowadzającej wodę opadową do 

zbiornika podziemnego zlokalizowanego na działce Inwestora. 

10. INSTALACJA DESZCZOWA 

Trasę projektowanej instalacji deszczowej przedstawiono na planie zagospodarowania terenu. Trasę oraz spadek 

instalacji kanalizacji deszczowej wykonać zgodnie z załączoną dokumentacją. 

Kanalizacja deszczowa odprowadzana z:  

- z dachu budynku 

- z odpływów liniowych w budynku 

- brudną z parkingu i drogi dojazdowej 

Zebrana tak woda opadowa jest podczyszczona za pomocą separatora substancji ropopochodnych przed 

odprowadzeniem do zbiornika. 

Przewidziano 1 zbiorniki o pow. 50m3 zlokalizowane w części południowej działki.  

 Montaż przewodów  kanalizacji deszczowej  przewidziano w wykopach wąsko-przestrzennych, 

umocnionych i wykonywanych ręcznie przy kolizjach z istniejącym uzbrojeniem oraz sprzętem mechanicznym na 

odcinkach, na których nie występują kolizje. Szerokość wykopu wykonać o 40cm szerszy z każdej strony kanału 

deszczowego. 

  Przewody kanalizacji deszczowej należy układać na podsypce z zagęszczonego piasku o gr. 20cm oraz obsypce 

piaskowej o gr. 30cm wokół i ponad przewody. Stopień zagęszczenia piasku I1=97%. Na podsypkę i obsypkę 

stosować wyłącznie piasek gruby, średnio lub dobrze uziarniony. Pozostałą część wykopu zasypać gruntem 

rodzimym wraz z ubiciem warstwami co 30cm. 

           Po montażu przyłącza kan. deszczowej przed zasypaniem wykopu wykonać próbę szczelności na ciśnienie 5,0mH2O.  

            Szczegóły techniczne projektowanej kanalizacji deszczowej w części graficznej. 

           DOBÓR SEPARATORA SUBSTANCJI ROPOPOCHODNYCH DO OCZYSZCZANIA WOD DESZCZOWYCH 

Wody deszczowe pochodzące z odwodnienia terenu ujmowane za pomocą wpustów ulicznych będą 

odprowadzane zewnętrzną instalacją kanalizacji deszczowej do projektowanego betonowego separatora substancji 

ropopochodnych o  przepustowości min 3 l/s ,  

- poj. osadnika: 520 l, 

- wlot/wylot: DN 160 PVC, 
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- zbiornik PEHD, 

- wymiary zbiornika: średnica Dz=1300 mm, wysokość całkowita Hc=1 550 mm, 

- pływakowe zamknięcie odpływu, 

- właz PEHD – 1 szt., 

- masa jednostkowa: 50 kg, 

Obliczenia separatora 

Fzr=F*Ψmax 
Qnom sep= Fzr*qdeszcz 

  F[m2] Ymax Fzr [ha] qdeszcz[l/s/ha] Qnom.sep[l/s] 

Powierzchnia utwardzona 1990,25 0,8 0,19925 15 2,391 

Powierzchnia biolog. czynna 4923,85 0,1 0,492385 15 0,738577 

     suma 3,12 
           Qnom sep=3,12 L/s 

Dobór separatora został wykonany zgodnie z normą PN-EN 858-2: "Instalacje 

oddzielaczy cieczy lekkich (np. olej i benzyna)" Część 2: "Dobór wielkości 

nominalnych, instalowanie, użytkowanie i eksploatacja". 

Odprowadzane ścieki do kanalizacji sanitarnej nie przekraczają wartości węglowodorów ropopochodnych 15mg/l .  

Separator zastosowany będzie do oczyszczania ścieków z parkingu.  

4.2.  MATERIAŁY I UZBROJENIE PRZYŁĄCZA KANALIZACJI DESZCZOWEJ 

Przyłącze kanalizacji deszczowej zaprojektowano z rur PVC-U SDR 34 , SN8 lite, łączonych na uszczelkę.  

Studzienki kanalizacji deszczowej projektowane są  jako wykonane z PVC DN 425 oraz z kręgów betowych o 

średnicy dn1,2m z włazem żeliwnym kl.D400 z zamknięciem ryglowym. Studzienkę kanalizacyjną od zewnątrz 

zaizolować 2 x wodoszczelną powloką ochronną.  

Studzienki posadowić na warstwie chudego betonu C8 (B10) o grubości 10 cm. 

Połączenia studni betonowych z rurami wykonać jako szczelne, z wykorzystaniem odpowiedniej średnicy 

uszczelek EPDM do rur PVC. 

Wpusty deszczowe uliczne żeliwne z zawiasami i ryglem ze studnią i osadnikiem ϕ 425 z rurą karbowaną d 600. 

4.3.  KOLIZJE INSTALACJI KANALIZACJI DESZCZOWEJ 

 W miejscu kolizji przewodów kanalizacji deszczowej z istn. infrastrukturą podziemną należy prowadzić wykopy 

ręcznie. Kable elektryczne, telekomunikacyjne zabezpieczyć rurą osłonową dwudzielną Arot A83PS na szerokości 

całego wykopu.  
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      4.4.  OBLICZENIA 

4.4.1.  BILANS WÓD DESZCZOWYCH DLA INWESTYCJI 
Wody deszczowe zbierane z terenów utwardzonych trafiać będą do separatora substancji ropopochodnych gdzie będą 

podlegać oczyszczeniu przed wprowadzeniem ich do zamkniętego zbiornika na wody opadowe. 

Dach 

Q=H*A*Ψ*1/365*t=0,9*0,57*410*1,0*1/365*21d=12,10m3 

Nawierzchnia utwardzona 

Q=H*A*Ψ*1/365*t=0,9*0,57*1990,80*0,6*1/365*21d=35,25m3 

Łącznie – 47,35m3 – przyjęto zbiornik na deszczówkę o poj. do 50m3 

5.  UWAGI KOŃCOWE 

- Roboty montażowe wykonywać zgodnie z wytycznymi projektowania sieci podanymi przez wytwórcę w/w 

przewodów. Materiały powinny mieć atesty i aprobaty techniczne oraz atest higieniczny PZH. 

- Roboty ziemne wykonywać zgodnie z PN-B-10736. 

- Przepisy BHP wg Rozporządzenia Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa  

z dn. 01.10.1993 Dz. U. 93,96,438. 

- Przepisy BHP podczas wykonywania robót budowlanych wg Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dn. 

06.02.2003 Dz. U. 47 p.401. 

- Całość robót wykonać zgodnie z Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych 

cz. II oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami normami państwowymi.    
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PROFIL PODŁUŻNY ZEWNĘTRZNEJ INSTALACJI  KANALIZACJI DESZCZOWEJ
 SKALA 1:100
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